

A. 教育局最新消息 Latest information from EDB

教育局宣布，根據疫情的最新發展，全港學校（包括幼稚園、小學、中學、特殊學校及提供非正規課程的私立學校）最早會在三月二日復課，但仍待進一步評估。

教育局會繼續依據醫學意見，並會考慮學校的準備、社會防疫物資的供應等，具備足夠條件復課時，才決定復課日期，並會盡早通知學校，讓學校預早作出安排。

同時，教育局發言人強烈呼籲學生應避免到受疫情影響的地區，家長亦應安排正在外遊的子女盡快回港，回港後須注意身體狀況，如有不適應盡快求醫，以保障健康。此外，在延遲復課期間，學生應留在家中，避免到人多擠迫的地方。家長應暫停子女的集體／課外活動（如興趣班及補習班），更加不應讓學生離境旅遊，以減低感染疾病風險。

為掌握整體情況，教育局已要求學校聯絡學生，了解他們是否已於二月三日或之前返港，以便學校在有需要時作出相應安排，並向教育局匯報整體情況。請於2月4日或之前填寫本通告有關離港情況的問題，以便學校跟進，所有私隱資料只作防疫用途，疫症過後將會鎖毀。如有需要，有關老師會直接聯絡學生或家長。另外，為了方便作出統計，亦請貴子弟登入學校 gmail 帳號，填寫以下 google form：
<<https://forms.gle/HPjQHVQ5vQRbWHe37>>



在延遲復課期間，學校須保持校舍開放，並加強校舍清潔和做足預防措施。學校亦會安排適量的教職員當值及照顧有需要回校的學童、處理校務及回答家長查詢等。請同學自備口罩和量體溫，並遵守學校防疫措施。

發言人補充，在停課期間，學校應善用電子學習優勢，例如通過電郵、學校網頁、電子學習平台或其他有效方法，向學生提供學習材料，亦可善用教育局不同科組提供的網上資源、香港教育城的多媒體和閱讀材料等，讓他們能善用時間在家中繼續學習。請留意學校網頁：
<<http://www.lws.edu.hk/news/67>>

教育局明白業界對延遲復課及相關事宜的關注，包括小六呈分試及文憑試安排等。教育局會與持份者及考評局商討適切安排，保持緊密溝通，並會在下星期作進一步公布。

B. 最新學校及教會資訊 Latest School and Church Information

有關各類應變措施，學校會持續透過學校網頁及電子通告平台(GRWTH)發放最新資訊。如有查詢，請在辦公時間致電校務處(2715-6333)，聯絡譚文燕副校長(活動)、高健珩助理校長(教務)或盧維中助理校長(其他行政)。有關教會的崇拜及活動安排，可在辦公時間聯絡中華傳道會柴灣堂同工(2556-4901)。

期盼家長與學生理解及體諒以上的應變措施，避免離港，促進家校合作與溝通，同心抗疫。復課後如需要請病假或在家觀察，請盡快通知校務處及班主任。願主賜福大家。

此致
貴家長

中華傳道會劉永生中學



校長啟

2020年2月1日



家長回條 (特別家長通告)

(請於2月4日(星期二)或之前於GRWTH內回覆)

本人已知悉以上特別家長通告各項事宜。本人的子女的相關資料如下：(請以☑表示)

- 已在香港
- 仍留在中國內地
- 仍留在外地

註：亦請貴子弟登入學校 gmail 帳號，填寫 google form。如有特殊個別情況，請盡快通知班主任或校務處。

家長／監護人 簽名：_____

學生姓名：_____

姓名：_____

班別：_____

日期：_____

學號：_____